

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8395

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГРОШИК" 44242279

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 47234, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, селище міського типу Залізці(з),
вул.Бродівська, будинок 3 Тел:

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Видобування питних підземних вод на Залозецькому родовищі питних підземних вод
(свердловини № 1 та № 2), яке розташоване на околиці смт. Залізці Тернопільського району
Тернопільської області. Видобування планується для технологічних і господарських потреб ТОВ
«Грошик», яке розташоване за адресою: Україна, 47234, Тернопільська область, Тернопільський
район, смт Залізці, вул. Бродівська, буд. 3. Контактний телефон +38 (063)-167-41-92.

Технічна альтернатива 1.

Видобування питних підземних вод для технологічних і господарських потреб ТОВ «Грошик»
здійснюється двома свердловинами №1, №2, відповідно до дозволу спеціальне водокористування
від 03.08.2023 року за №80/ТП/49д-23. Глибина свердловини № 1-102 м. № 2-96 м. Дебіт
експлуатаційних свердловин № 1 та № 2 досягають 960 і 480 м3/добу при зниженні рівня
відповідно на 1,9 і 0,9 м. Режим водовідбору щоденний, цілодобовий. Водовідбір не рівномірний і

залежить від потужності виробництва в певні періоди у році.

Технічна альтернатива 2.

Розвідування нового родовища підземних вод та буріння нових свердловин, для збільшення обсягу видобутку підземних вод та прокладання нових трубопроводів до місця планованої діяльності. Альтернатива не розглядається, оскільки водозабір існуючий, а новий потребує додаткових фінансових затрат та нестиме додаткове екологічне навантаження. Технічна альтернатива 1 є оптимальним варіантом.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Тернопільська обл. Тернопільський р-н Залізці вул. Бродівська, буд. 3

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Залозецька ОТГ

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Тернопільська обл., Тернопільський р-н, Залізці, вул. Бродівська, буд. 3 .

Видобування питних підземних вод для технологічних і господарських потреб ТОВ «Грошик» на Залозецькому родовищі питних підземних вод (свердловини № 1 та № 2), яке розташоване на околиці смт. Залізці Тернопільського району Тернопільської області. Географічні координати експлуатаційних свердловин: Свердловина № 1 -Північна широта: 49° 49' 7,4"; Східна довгота: 25° 22' 26,9". Свердловина № 2 - Північна широта: 49° 49' 11,1"; Східна довгота: 25° 22' 14,6".

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Тернопільська обл., Тернопільський р-н, Залісся, вул. Бродівська, буд. 3 .

Територіальна альтернатива недоцільна, оскільки планована діяльність буде проводитись в межах контурів спеціального дозволу, родовище має розвідані запаси, що мають географічну прив'язку.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету (в т.ч. сплати рентної плати за користування надрами) і покращення загальної соціально-економічної ситуації в районі, зайнятості місцевого населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Видобування питних підземних вод для технологічних і господарських потреб ТОВ «Грошик» здійснюється двома свердловинами №1, №2. Глибина свердловини № 1-102 м. № 2-96 м. Дебіт експлуатаційних свердловин № 1 та № 2 досягають 960 і 480 м³/добу при зниженні рівня відповідно на 1,9 і 0,9 м. За хімічним складом води гідрокарбонатні з мінералізацією до 0,6 г/дм³. Водневий показник РН в середньому становить 6,8-6,9 що свідчить про нейтральність цих підземних вод, в окремих випадках- води слаболужні. Загальна жорсткість переважно становить 6,0-9,0 моль/дм³. Вода насосом із свердловини № 1 подається на систему механічних фільтрів, де очищається від механічних домішок (ржі, піску). Після механічних фільтрів вода подається в проміжну емність і звідси насосом подається на сатуратор де проходить насичення води

вуглекислотою. В сатуратор із установки довготривалого зберігання через газифікатор поступає вуглекислота. Вода із сатуратора поступає в триблок, куди подається порожня тара і проходить процес її промивки і після цього йде наповнення тари мінеральною водою, закатування (закривання). Після закатування пляшки поступають на бракіражний пристрій, де йде перевірка на герметичність закупорки, виявлення чи не має сторонніх домішок, перевірка повноти наливу. Після цього пляшки з водою поступають на етикіровочну машину, де наклеюються етикетки. Після цього пляшки поступають в термоусадочну машину, де формуються пакети і після цього пакети йдуть на палетоукладочну машину. Звідси на піддонах вода відправляється на склад або споживачеві.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються відповідно до Законодавства України з дотриманням нормативів гранично - допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів, охорони праці, пожежної безпеки, радіаційного контролю, поводження з відходами тощо.

щодо технічної альтернативи 2.

Відсутні через відсутність альтернативи

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання меж зони санітарної охорони (ЗСО) та дотримання умов експлуатації

щодо територіальної альтернативи 2.

Відсутні через відсутність альтернативи

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

- польове обстеження земельної ділянки; - улаштування охоронних протипожежних зон; - вжиття заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження і ліквідація їх наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу; - створення ефективної системи моніторингу довкілля.

щодо технічної альтернативи 2.

Відсутні через відсутність альтернативи

щодо територіальної альтернативи 1.

Планована діяльність знаходиться в межах спеціального дозволу на територіях, погоджених у встановленому порядку, що мають адміністративну прив'язку. Зона санітарної охорони витримана та передбачено заходи які недопускають забруднення глибинних водиносних горизонтів

щодо територіальної альтернативи 2.

Відсутні через відсутність альтернативи

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Основний вплив при експлуатації свердловин буде здійснюватися на геологічне середовище, що полягає у відборі підземних вод. Під час експлуатації водозабору із родовища: вплив на клімат і мікроклімат - відсутній; вплив на повітряне середовище - відсутній; вплив на ґрунти - відсутній; вплив на рослинний та тваринний світ, заповідні об'єкти - відсутній; вплив на соціальне середовище - відсутній; вплив на техногенне середовище - відсутній.

щодо технічної альтернативи 2.

Відсутні через відсутність альтернативи

щодо територіальної альтернативи 1.

Під час проведення геолого-економічної оцінки родовища визначено, що видобування підземних вод не призводить до негативного впливу на території ділянки водозабору та в межах родовища, з якого видобуваються підземні води.

щодо територіальної альтернативи 2.

Відсутні через відсутність альтернативи

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Друга категорія

3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення корисних копалин, у тому числі збагачення;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Підстави відсутні

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного

впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

спеціальний дозвіл на користування надрами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Державною службою геології та надр України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації, вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль, 46008, eco_ter@eco.te.gov.ua, (0325) 25 95 63, Груніна Світлана Олександрівна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}